



INSPECȚIA MUNCII  
INSPECTORATUL TERITORIAL DE  
MUNCĂ ARGEȘ

COMUNICAT DE PRESĂ

În data de 14.10.2019 ora 13:00 la Casa de Cultură "Adriana Trandafir" Bascov a avut loc lecția deschisă desfășurată în cadrul „Programului educațional privind prevenirea în mediul lucrativ și consilierea profesională timpurie a elevilor din ciclul gimnazial” - Proiectul AVE ("Asta vreau eu!").

Lecția deschisă a fost organizată de către Inspectoratul Teritorial de Muncă Argeș, pentru elevii claselor a VIII-a din cadrul școlilor participante în cadrul Proiectului AVE, respectiv Școala Gimnazială "Virgil Calotescu" Bascov și Școala Gimnazială nr.1 Micești.

Temele abordate au fost identificarea riscurilor de accidentare la locul de muncă și echipamentului individual de protecție adecvat, acordarea primului ajutor și acțiuni în situații de urgență.

În cadrul lecției deschise un echipaj din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență Argeș a realizat în fața elevilor o demonstrație privind acordarea primului ajutor și o prezentare a acțiunilor și modalităților de intervenție în cazul apariției unor situații de urgență cu care elevii se pot confrunta atât în școală, cât și în viitoarea activitate profesională. De asemenea, le-a fost prezentată și o autospecială de intervenție aparținând Inspectoratului pentru Situații de Urgență Argeș.

Au fost expuse echipamente individuale de protecție adecvate pentru mai multe locuri de muncă. Echipamentele individuale de protecție au fost puse la dispoziție de către o societate care comercializează materiale și echipamente utilizate în activitatea de securitate și sănătate în muncă.

INSPECTOR SEF,

Ion SAMOILĂ



Bd. Republicii, nr. 11, Pitești, Argeș  
Tel.: +4 0248223408; fax: +4 0248223412  
E-mail: itmarges@itmarges.ro  
[www.itmarges.ro](http://www.itmarges.ro)

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului